

中国航空工业集团:

倾情帮扶结硕果 凝心聚力促发展

普定

帮扶以来,中国航空工业集团投入水井村油茶产业项目、可处村韭黄扩种项目、马官包装箱厂建设项目、普屯坝景区旅游资源开发建设项目、普定县净菜加工项目等产业项目2222万元。

时光荏苒,岁序更新。三十年前,中国航空工业集团定点帮扶安顺市普定县、镇宁自治县、关岭自治县、紫云自治县,积极参与安顺建设。

三十年如一日,他们破壁开路,兴厂引资,教书医人……逐梦于蓝天,又奉献于苍山。

转瞬今日,中国航空工业集团累计向安顺投入帮扶资金1.34亿元,实施产业项目65个;帮助定点4县引进到安投资企业15个,累计投入资金达3亿元,项目带动务工近10万人次;累计帮助采购、销售农特产品1.5亿元。

时间的甬道,见证了中国航空工业集团的赤诚力量。如今,放眼黔中大地,一幅幅产业兴旺、乡村和美、民生改善的美好图景徐徐展开……



在中国航空工业集团帮扶下,普定县猴场乡启动实施普屯坝景区旅游资源开发项目建设。



中国航空工业集团以航空文化为切入点,推进文化帮扶活动。4月17日,在普定县化处镇水母小学的航空科普室,支教老师正在进行航空科普课教学。



中国航空工业集团帮助普定县水井村发展乡村旅游

镇宁

中国航空工业集团投入帮扶资金1818余万元,实施凡旗村前胡种植项目、智能玻璃温室建设项目、茂良村瓜蒌种植项目等产业帮扶项目13个,购买和助销当地农特产品5000余万元。



中国航空工业集团帮扶镇宁凡旗村以来,积极帮助协调解决资金,修建了红军食堂。



中国航空工业集团帮扶镇宁瓜蒌种植项目



中国航空工业集团帮扶镇宁凡旗村智能玻璃温室小番茄项目,带动农民增收致富。

紫云

帮扶以来,中国航空工业集团投入猴场镇辣椒种植项目,四大寨乡青枣种植项目,猴场镇小湾村竹荪种植项目、水产养殖及农旅观光融合项目等产业项目2467万元。



猴场镇小湾村通过整合中国航空工业集团帮扶力量,全力打造农旅融合项目,让村村容貌发生了“美丽蜕变”。



小湾村在中国航空工业集团帮扶下,建成蓝靛特色农产品加工厂。

关岭

帮扶以来,中国航空工业集团投入白泥村五星枇杷种植项目、精品果园机耕道硬化项目、火龙果提质增效项目、花椒萃取项目等产业项目2756万元。



中国航空工业集团因“产”制宜,针对关岭果蔬产业,加大投入帮扶资金,实施火龙果提质增效项目助农增收。



中国航空工业集团投入帮扶资金,助力关岭首个水果冻干企业落地投产。



关岭安馨社区就业车间内,搬迁群众在中国航空工业集团引进的服装企业里成功就业。



中国航空工业集团试飞中心职工医院(西安630医院)在紫云开展医疗帮扶专业讲座